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Brenna 3. juni 2005

Informasjon fra styret

Vedlagt følger referat fra årsmøtet samt vedtatt budsjett.

Det nye styret har foreløpig bare rukket å ha ett møte samt gjennomført én befaring. Vi ønsker likevel å gi noe informasjon om saker som har vært til behandling samt planer for tiden framover.

1. Saker som har vært behandlet

1.1. Bruk av ballplassen

Klemetsrud idrettslags G93 fotballag har fått svært lite treningstid og har søkt velforeningen om å bruke grusbanen på ballplassen ved Bratli gård.

Styret har gitt tillatelse til at laget, G93 Klemetsrud United, kan få bruke grusbanen på ballplassen ved Bratli gård tirsdager 18:00-19:30. Tillatelsen er en prøveordning for fotballsesongen 2005. Det forutsettes at det under treningene alltid er en voksen til stede og at laget tar ansvar for at banen holdes ren og ryddig.

1.2. Felling/beskjæring av trær

Eier av Brennagrenda 17 og Gamle Brennavei 16 har søkt om tillatelse til felling/beskjæring av trær.

I begge sakene fattet styret vedtak om at trærne kunne felles/beskjæres. Det ble forutsatt at alle naboer ønsket felling. Likeså ble det forutsatt at kostnader ble dekket av søker. 

1.3. Søknad om fartsdump

Eier av Pasopsvingen 2 har søkt om at det lages fartsdump ved innkjørselen til Pasopsvingen.

I svar til søker, har styret oppgitt at man er i ferd med å kartlegge en rekke aktuelle miljø- og trafikksikkerhetstiltak i området. Når kartleggingen er ferdig, vil det bli utarbeidet en prioritert plan for iverksetting av tiltak. Saken vil bli sett i sammenheng med andre mulige tiltak som ønskes iverksatt.

2. Planlagte aktiviteter

2.1. Gjenopprettelse av lekeplasskomité

Det er behov for å vekke lekeplasskomiteen til live igjen. Det er satt av en del midler til forbedring av lekeplassene, og det er spesielt ønskelig at beboere med barn som benytter lekeplassene engasjerer seg. Styremedlem Tahir Salam har meldt seg til å være med.

Beboere som ønsker å være med i lekeplasskomité bes melde sin interesse til styret.

2.2. Miljøtiltak

Styret har foreløpig gjennomført én befaring med henblikk på å få fram en liste med aktuelle miljøtiltak. Når en første versjon av listen er ferdig, vil styret foreta en prioritering av tiltakene for så å søke og gjennomføre disse over noen år i den grad det finnes midler. Det kan bli aktuelt å innkalle til ekstraordinær generalforsamling for å få større tiltak godkjent.

Beboere henstilles til å foreslå tiltak som ønskes på listen.

2.3. Mulig opprettelse av ”fellesparkeringsplasser”

Det erkjennes at det i deler av området vårt er for få parkeringsplasser. Gjesteparkerings​plasser misbrukes av beboere og leietagere. Styret ønsker å skaffe oversikt over mulige deler av fellesarealet som kan omdisponeres til felles parkeringsplasser. Før en slik felles parkeringsplass kan opprettes, må saken godkjennes av de nærmeste naboene og på generalforsamlingen. Det er foreløpig mottatt henvendelse fra beboerne i Brennaveien 2-14 om opprettelse av felles parkeringsplass.

Styret er åpen for forslag på dette området.

2.4. websider for velforeningen

Det vil bli opprettet websider på Internett for Brenna velforening så snart foreningen har fått organisasjonsnummer. Det vil komme informasjon om dette når sidene er i drift.

2.5. Søppel i området

Styret har diskutert muligheten for å sette opp søppelkasser på bussholdeplassene og diskutert om for eksempel en pensjonist fra området kunne påta seg et ansvar for tømming mot et årlig vederlag. Saken vil bli fulgt opp.

2.6. Trapp mellom Pasoplia og ”Plaskveien” til Klemetsrud skole

Trappa mellom Pasoplia og bekken er for kort. Trappa vil bli forlenget. Likeså er den gamle brua over bekken ødelagt. Det vil bli laget bru over bekken. Styret vurderer ulike løsninger.

3. Diverse

3.1. Gressklippere til utlån

Styret disponerer to bensindrevne gresklipper samt en kantklipper. Utstyret er beregnet for bruk på fellesarealene og er til utlån. Tomm Ekra, Brennaveien 147, kontaktes hvis behov .

3.2. Planer for skytebane på grønmo

NRK Østlandssendingen hadde nylig et innslag om muligheten for at skytebanen i Prinsdalen kunne bli flyttet til Grønmo. Styreleder ble intervjuet om saken og uttalte at det var vanskelig å se at det var noen god ide å flytte skytebanen fra et ett boligområde til et annet. Styret vil følge sakens utvikling.

3.3. Kontakt med styret

Hovedregelen for kontakt med styret er at dette skal skje skriftlig.

Henvendelser kan gjøres til: 

Brenna velforening, Postboks 87 Mortensrud, 1215 Oslo, eller per epost.

Foreløpig epostadresse for styret: th@lyngstol.no
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